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Onderwerp : 

  
Regionaal akkoord en strategienota Bereikbaarheidsprogramma Zuidoostvleugel 
BrabantStad 

B&W vergadering : 25 september 2007 
Dienst / afdeling : SB.ROV.VV 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
In 2006 is de Netwerkanalyse BrabantStad afgerond. Hierin is aangegeven dat binnen BrabantStad de 
verbetering van de bereikbaarheid van Zuidoost-Brabant prioriteit moet krijgen. Dit heeft een vervolg 
gekregen in het programma Bereikbaarheid Zuidoostvleugel BrabantStad, waarin ook Helmond heeft 
geparticipeerd. 
Op 17 april 2007 is over het programma een regionaal akkoord bereikt.  De resultaten daarvan zijn 
vastgelegd in het rapport "Bereikbaarheidsprogramma Zuidoostvleugel BrabantStad" van 4 mei j.l. . Conform 
de afspraken bij de Netwerkanalyse is dit akkoord op 13 juni j.l. besproken met minister van V&W. Tijdens 
het gesprek tussen de Minister, de provincie en het SRE is een formeel voorbehoud gemaakt ten aanzien 
van het programma  in verband met de noodzakelijke behandeling ervan in de raden van de betrokken 
gemeenten en de regioraad. Inmiddels is een ambtelijke nota afgerond waarin is aangegeven hoe het 
akkoord verder wordt uitgewerkt. Deze Strategienota Vervolg Bereikbaarheidsprogramma Zuidoostvleugel 
BrabantStad en het bereikte akkoord worden op 22 november aan de Regioraad ter vastellling voorgelegd. 
 
Thans wordt u gevraagd in te stemmen met het Regionaal akkoord van 17 april 2007 en de Strategienota en 
de regioraadsleden te mandateren deze instemming over te brengen naar de regioraad. 
 
Het advies van de commissie ruimtelijk fysiek zal, na ontvangst, voor u ter inzage worden gelegd. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond, 
De burgemeester,  De secretaris, 
Drs. A.A.M. Jacobs.  Mr. A.C.J.M. de Kroon.
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 25 september 2007 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  
 
1. in te stemmen met het regionaal akkoord “Bereikbaarheidsprogramma Zuidoostvleugel 

BrabantStad” 
2. in te stemmen met de “Strategienota Vervolg Bereikbaarheidsprogramma Zuidoostvleugel 

BrabantStad”  
3. de Helmondse regioraadsleden te mandateren tijdens de Regioraad in te stemmen met het 

     Regionaal akkoord en de Strategienota. 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 6 november 2007.      
 
De raad voornoemd, 
De voorzitter,       de griffier, 
 


